

# R 热点 中国90%陆地军事禁区划定

中国总参谋部主管军事设施保护工作部门的负责人白建军介绍,目前,中国90%的陆地军事禁区、军事管理区已经划定,落实了围界、标识、警示、监控和屏蔽等保护措施,正在推进水域军事禁区、水域军事管理区的

划分工作。记者从正在福州召开的全国军事设施保护工作座谈会上了解到,《中华人民共和国军事设施保护法》颁布20年以来,产生了强大法律效应,为保护军事设施,维护国家安全提供了有效

法律保障,形成军事设施保护与地方经济建设协调发展的良好局面。

白建军表示,全国县级以上政府均按照军事设施保护法的要求,建立了军事设施保护委员会,重要地区还建立了军民共管组织,配备了专门的军

事设施保护人员。各级地方政府在开展经济建设和扩大对外开放的过程中,特别是在军事禁区、军事管理区外围兴建涉外项目时,越来越重视军事设施的保护需求,积极听取征求军事机关意见。

据新华社

## 毛新宇成为中国最年轻少将

毛新宇目前已经晋升少将,不仅成为目前中国最年轻的少将,也是第一位“70后”少将。少将为正军职和副军职军官的主要军衔。毛新宇出生于1970年,是毛泽东次子毛岸青之子,其母邵华;毛新宇先后毕业于中国人民大学、中央党校和军事科学院,获博士学位,2008年7月,被任命为军事科学院战略部副部长,副军级。黄珊

## 重庆三天近20起车辆自燃

连晴高温,汽车自燃进入高发期。重庆市消防总队119指挥中心统计,最近3天,该市车辆自燃的火警数量接近20起。据介绍,这些自燃车辆涉及客车、轿车、货车、皮卡车、面包车等各种类型。重庆保险专家提醒,已投保了车损险的车主,可中途补购自燃险。但是,对于自燃险,保险公司在理赔额度上还普遍实行20%的免赔率。朱昕勤

## 荷兰成首个从阿富汗撤军国家

荷兰驻阿富汗部队8月1日开始撤离,所有驻军将在9月前全部撤离。荷兰2006年起驻军阿富汗,现有1950名士兵,大部分驻扎在乌鲁兹甘省。4年来,荷兰政府共投入14亿欧元(约合18.2亿美元),24名士兵死亡,包括国防军司令彼得·范乌姆的儿子。这是阿富汗战争打响9年来,首次重要的外国驻军撤离行动。分析师担心,外国驻军今后接连撤离,可能留下令人担忧的安保“空档”。陈立希

# K 看点

## 深圳货车超载3次罚8万元

星报讯 被誉为史上最猛交罚新规的《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》从昨日正式施行。根据条例规定,重、中型货车超载30%以上的,除处罚驾驶员外,还要处罚车辆所有人、车辆使用单位;在一年内超载三次以上者,每次的罚款高达8万元,即罚驾驶员1万元、车辆所有人2万元、车辆使用单位4万元、车属单位直接负责的主管人员5000元、使用单位直接负责的主管人员5000元。郑柱子

## 真空列车时速达1000公里

星报讯 记者从牵引动力国家重点实验室课题组了解到,目前他们正在研制时速500~600公里的真空高速列车,这种技术预计10年后实现运营。未来两三年内,实验室将推出时速600-1000公里的真空管道高速列车小比例模型。法晚

## 日本两记者采访坠机身亡

星报讯 日本电视台报导局的记者北优路(30岁)和摄像师川上顺(43岁)7月31日前往埼玉县秩父市的山中采访救灾直升机坠毁事故的现场,之后不幸遇难。救灾直升机于7月25日上午在救助一名登山途中跌落瀑布潭的女性时坠毁,机上的防灾航空队员等5人遇难,出事女性也不幸死亡。中新

# 安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名  
研究生以上学历,年龄35-45岁,男女不限,年薪20-30万;  
公司项目总经理 3名  
研究生以上学历,年龄35-45岁,男女不限,年薪20-30万;公司部门经理 3名  
大学本科学历,年龄30-45岁,男女不限,年薪12-15万;  
公司部门副经理 3名  
大学本科学历,年龄30-40岁,男女不限,年薪7-12万;  
投资部(金融业) 6名  
本科以上学历,年龄25-40岁,年薪5-7万;  
工程部 土建工程师 6名  
本科以上学历,年龄25-45岁,男女不限,年薪5-7万;  
预算审计 6名  
本科以上学历,年龄25-45岁,男女不限,年薪5-7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;  
文秘 3名  
本科(一本)以上学历,年龄20-30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调能力,形象气质较好  
联系电话:0554-2681966  
安徽鑫诚集团

# S 社会



## 产妇怕流产8个月吃喝在床

星报讯 今年37岁的侯小红是重庆长寿人,2000年和老公结婚,由于宫颈口松弛,她先后怀上的5个宝宝,最小的只有40多天,最大的快到4个月时,都没能来到这个世界上。怀上第六个孩子第40天,小红躺到了医院的床上,开始了漫长的保胎,吃喝拉撒都在床上,睡觉时必须将床尾抬高,床头降低侧躺在床,以保证胎儿不下滑,在此期间,小红只洗过三次澡。她过了8个月正常人根本无法想像的生活,用自己的行动诠释了母爱的伟大。近日,侯小红抱着刚出生两天的宝宝亲了又亲:“10年了,我终于有了自己的宝宝。”张路桥

## 老人勇救落水大妈后要求宣传

星报讯 近日,57岁的何大妈晨练时一头栽进了荷花池,82岁的孙老伯奋不顾身跳入池中救人。大妈心存感激,打算登门道谢,却被老伯要求找电视台报社,宣传一下他的行为。大妈的女儿得知此事,在网上发帖质疑老伯的救人目的,该帖引来网友热议。

救人的老伯姓孙,连云港灌云人,今年82岁。孙老伯告诉记者,他要求媒体报道此事,不为自己的名声。“让我寒心的是,当时在场那么多比我年龄小的人,他们都没去救。所以,有必要把这样的事情宣传一下,教育一下旁观的年轻人。我自己都80多岁的人了,要那个名声做什么用?”刘凯

## 日本半个月217人中暑死亡

星报讯 根据日本各地消防、警察等单位的统计,梅雨季过后的7月17日至29日不到半个月期间,日本因中暑死亡者已达217人,其中约9成都是65岁以上的老人,有些人是在烈日下中暑死亡,还有许多人则是热死在家中。孟湘君

# W 万象

## 日本女上班族“闻香”减压

星报讯 日本生活紧张,人人都要有减压法门,女上班族就喜欢“闻香”来化解压力,她们购买香精时还不惜高价追求“高级香”。来自鲸鱼的“龙涎香”价值连城,是日本人梦寐以求的“天香”。日本的“爱香”文化起源很早,1000年前面世的长篇小说《源氏物语》就有描述。一家日本香精公司说,“日本女性酷爱使用自然素材的香精产品,取自于汉方药草的香精更是热销。它们有防毒作用,在新型流感期间,深受日本女性的欢迎。”赵婷

## 湖北118农民工陕西讨薪遭打

星报讯 7月21日,西安市临潼区新丰镇召安村的118名湖北籍农民工在连续数天讨薪未果后,遭到300多名手持木棒的人围困殴打,30多位农民工被打伤,9人重伤。事情发生后,湖北省总工会已经介入调查,启动了农民工异地维权联动机制。部分被殴农民工所在地襄樊市总工会了解案件情况后,要求南漳县总工会立即成立工作专班,7月31日赴西安市临潼区解决农民工维权案件。梁爽

## 鱼儿见了“水怪”全都躲开

星报讯 一名游客27日在英国南部德文索肯科夫海岸拍到一只酷似“尼斯湖水怪”的水生动物,据说鱼群见到它都远远地游开。拍摄照片的皮尔斯太太把这组模糊的照片交给英国海洋保护协会。协会负责人克莱尔·费希尔小姐转述皮尔斯太太的话说,当地时间7月27日下午3点半,在距索肯科夫海岸20米远的水域浮出一只全身棕绿色、小脑袋长脖子、类似蛇颈龙的怪物,它只是略微浮出水面,一边游一边追逐鱼群,鱼儿纷纷往岸边躲避。郭琳

## 最长大桥吓得司机腿发软

据美国媒体报道,美国切萨皮克湾大桥全长37公里,比我国杭州湾大桥还要长1公里,是世界最长的桥梁隧道综合体,大桥以长、高、险著称,过往司机经常容易临阵腿软。为此,美国政府近日批准了三家代驾公司,替那些胆小司机开车过桥。王晓天



## 最搞笑的追捕令 美通缉一条鳄鱼



据美媒7月30日消息,美国佛罗里达州一位官员称,一条鳄鱼现正在被通缉,不管它是死是活。其原因是该鳄鱼吞食了狗和其他宠物。佛罗里达州鱼类和野生动物保护委员会的加里·莫尔斯说,该机构已经采取了非常措施,允许鳄鱼猎人射杀这条3米长的鳄鱼。莫尔斯介绍说:“鳄鱼经常利用排水系统到处游走,如果你试图找到并抓住某条特定的鳄鱼,是非常困难的。而且此次通缉的这只鳄鱼已经在圣彼得堡地区游荡了两年,对该市的水渠环境非常熟悉。”

## 最年轻的艺术家 一分钟卖一作品



英国年仅7岁天才画家威廉森创作才华横溢,画作多以英国诺福克郡的风景和小镇风光为主题,每幅在1825英镑到7995英镑不等。日前,在他的画展上,30幅作品半小时内就被抢购一空,相当于一分钟卖出一幅,共卖出15万英镑。威廉森的画展吸引了包括从美国亚历桑纳州的收藏家前来抢购。星报综合